
 
 

 
 

ATA DA 451ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE MAIO DE 2019 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, na sede da Câmara Municipal de Tupi 

Paulista, realizou-se a 451.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência dos trabalhos o 

Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e 

David José de Freitas, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: 

Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio 

Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 29 de abril de 

2019. Em seguida foi feita a leitura do convite do Prefeito Municipal de Tupi Paulista através da Secretaria 

Municipal de Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente, para a Cerimônia de Inauguração da Reforma   

da Secretaria  da Agricultura de Tupi Paulista, no dia 10 de maio ás 14:00. Após a leitura foi encaminhado 

para as comissões o Projeto de Lei Complementar n.º 04, de 26 de abril de 2019, de autoria do Poder 

Executivo que “Dispõe sobre a Taxa de Licença, Fiscalização e Serviços Diversos de Vigilância Sanitária no 

Município de Tupi Paulista e dá outras providências”. Foi feita a leitura e havendo requerimento de urgência 

especial assinado por todos os Vereadores foram incluídos na Ordem do Dia da presente sessão para 

discussão e votação os seguintes projetos: De Lei Municipal n.º 27/2019, de 03 de maio de 2019, de autoria 

do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito Especial Adicional e dá outras providências”; De 

Lei n.º 28, de 03 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito 

Suplementar e dá outras providências. A seguir passou-se para a leitura dos requerimentos. Após a leitura 

foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 

seguintes requerimentos: n.º 40/2019, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales, parabenizando todas as 

mães de Tupi Paulista, pelo seu dia, que, transcorrerá em 12 de maio ; n.º 041/2019, de autoria do Vereador 

Sidnei Sandro Mantovani, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, 

informações sobre quais as medidas que estão sendo tomadas pelo Município, em relação  a caixa d’ água 

localizada nas proximidades da reciclagem ao lado do almoxarifado municipal, sendo que a mesma não 

possui tampa, e encontra-se com muita água suja, propício à proliferação do mosquito Aedes Aegypti; n.º 

042/019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, parabenizando o Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, alunos, diretores, professores, coordenadores e 

funcionários pelos resultados do IDESP – Índice de Desenvolvimento da Educação do Estado de São Paulo 

do ano 2018; n.º 043/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

parabenizando a atleta Beatriz Ramos Trevizan Thihara, pela conquista do 3.º lugar no Campeonato Sul 

Americano de Karatê, na categoria Sub-21, que aconteceu em Santa Cruz, na Bolivia, no final do mês de 

abril; n.º 044/2019, de autoria dos Vereadores Sidnei Sandro Mantovani e Adenilson Gonçalves Bueno, 

subscrito pelos Vereadores Devail Ferreira, Alberto Luiz Sales, Laercio Leandro da Silva, David José de 

Freitas, Claudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

parabenizando a Comissão Organizadora do “3.º Moto Rock solidário”, através de seu Presidente Nelson 

Antonio de Freitas Júnior, pelo evento realizado no dia 04 de maio de 2019, em prol as entidades Apae, 

Meca e Serviço Social.  A seguir passou-se para leitura das indicações e não havendo indicações passou-se 

para a palavra livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Alberto Luiz Sales e Laercio Leandro da Silva, cujos pronunciamentos encontram-se gravados 

nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se a Ordem do Dia. O Senhor Presidente suspendeu a sessão 

por 05 (cinco) minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos os Vereadores reiniciou-se os trabalhos 

Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 



 
 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 27/2019 de 03 de maio de 2019, de autoria 

do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 27/2019, de 03 de maio 

de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 27/2019 de 03 de maio 

de 2019, de autoria do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito Suplementar e dá outras 

providências e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores 

Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David 

José de Freitas, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 27/2019 de 03 de maio de 

2019, de autoria do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito Suplementar e dá outras 

providências”, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 28/2019 de 03 de maio de 

2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 

aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 28/2019, 

de 03 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 28/2019 

de 03 de maio de 2019, de autoria do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito Suplementar e 

dá outras providências e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou 

aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores 

Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David 

José de Freitas, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva  e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 28/2019 de 03 de maio de 

2019, de autoria do Poder Executivo, “Abre no Orçamento Vigente Crédito Suplementar e dá outras 

providências”, está aprovado. A seguir passou-se para Explicação Pessoal. Usou da palavra a Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste 

Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 13 de maio de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme será 

assinada. 

    

 

Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


